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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los sondeos 
periódicos de opinión que realiza el INJUVE, para saber de las opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de 
su situación personal, sus relaciones, sus metas, motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  

Técnica de investigación 
Entrevista telefónica mediante C.A.T.I. (Computer Assited Telephone Interview) 
con aplicación de un cuestionario semi-estructurado con una duración media 
de 15 minutos 

Universo Población de 15 a 29 años residente en hogares con teléfono 

Tamaño de la muestra 1506 entrevistas 

Error muestral 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P=Q, el error es de   ± 2,58% 
para el conjunto de la muestra. 

Muestreo 

La selección del hogar se ha realizado mediante muestreo aleatorio simple. Una 
vez en el hogar, la persona a entrevistar se ha elegido mediante cuotas 
cruzadas por sexo y edad, distribuidas proporcionalmente a los tamaños 
demográficos 

Fecha de realización El trabajo de campo realizado en diciembre de 2000 - febrero de 2001. 

Trabajo de campo: DEMOMÉTRICA 

 
CONTENIDOS: 

 
• Actividades realizadas en la última semana 
• Preocupaciones sociales y personales 
• Valoración de la situación sociolaboral y económica del país y prospectiva a un año 
• Valoración de la situación sociolaboral y económica del joven y prospectiva a un año 
• Nivel de satisfacción y estado de ánimo 
• Lo que determina considerar joven a una persona 
• Lo que determina que un joven deje de serlo 
• Diferencia principal entre una persona joven y otra que no lo es 
• Como definen los jóvenes a su generación 
• Comparativa entre la generación joven y la de sus padres 
• Modelos en quien parecerse 
• Valores más importantes 
• Causas que justifican realizar sacrificios o asumir riesgos importantes 
• Causas que justifican la violencia por motivos políticos 
• Opinión sobre la homosexualidad, penalización consumo drogas, el aborto 
• Grado de información sobre el uso de métodos anticonceptivos 
• Pertenencia a asociaciones 
• Motivos para afiliarse o asociarse 
• Disponibilidad para participar en ONG o asociaciones voluntarias dedicadas a los demás 
• Razones para no colaborar en ninguna asociación 
• Grado de interés para colaborar en diferentes actividades voluntarias 
• Escala de ideología política 
 

 

 



P.1
Para comenzar, te voy a leer una serie de actividades que puedes haber hecho o no en la última
semana. Indícame por favor, si las has realizado aunque sea durante algún o algunos momentos.

100,0% 33,5% 66,5%
100,0% 77,9% 22,1%
100,0% 53,5% 46,5%
100,0% 92,6% 7,4%
100,0% 38,8% 61,2%
100,0% 83,9% 16,1%
100,0% 38,2% 61,8%
100,0% 45,3% 54,7%

Haber ido al cine
Leer o echar un vistazo al periódico
Hacer deporte
Haber visto algún informativo en la TV
Conectarse a Internet
Haber visto alguna película en video o en la TV
Salir al campo
Leer algún libro por hobby

Base: Conjunto de jóvenes  (N: 1506)  - %fila TOTAL Sí No

P.2
Si tuvieras que decirme cual es el problema social por el que sientes
una mayor preocupación, ¿cuál sería?. (Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta: máximo dos respuestas)

1506 174,0%
743 49,3%
228 15,1%

64 4,2%
176 11,7%
152 10,1%

54 3,6%
163 10,8%

25 1,7%
165 11,0%

13 ,9%
70 4,6%
63 4,2%
34 2,3%
55 3,7%
27 1,8%

260 17,3%
52 3,5%
24 1,6%
28 1,9%

4 ,3%
16 1,1%
29 1,9%
51 3,4%

124 8,2%

TOTAL
El terrorismo /ETA
Menciones a la inmigración
Racismo /Xenofobia
Hambre en el mundo /Tercer mundo
Drogas /alcoholismo
Menciones a guerras (conflictos internacionales)
Problemas puntuales (gasolina, bolsa-economía, vacas locas)
Educación /enseñanza
Pobreza, marginación
Menciones sobre la vivienda
Protección de la naturaleza y los animales
Menciones a la violencia /delincuencia
Salud (atención sanitaria)
Malos tratos a mujeres
Malos tratos a niños
Paro /desempleo
Precariedad laboral /trabajo temporal
Otras menciones al trabajo
SIDA
Cáncer
Otras enfermedades
Ninguno
Otros problemas
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.3
Igual que acabamos de hacer con el problema social que más te preocupa, me
gustaría que ahora pensaras en el problema personal que más te afecta o te
preocupa actualmente. ¿Podrías decirme por favor cuál es?. (Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta: máximo dos respuestas)

1506 127,6%
344 22,8%

72 4,8%
77 5,1%
98 6,5%
17 1,1%

136 9,0%
8 ,5%

14 ,9%
266 17,7%
187 12,4%

68 4,5%
66 4,4%

232 15,4%
84 5,6%

252 16,7%

TOTAL
Los estudios
Futuro incierto
Vivienda (búsqueda e hipotecas)
Dinero /economía
Reforma /Calidad de la educación
Paro /desempleo (búsqueda)
Aumento de sueldo
Inseguridad laboral
El trabajo
De la familia /con la familia
La Pareja
Los Amigos
Ninguno
Otros
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.4a
Y ahora, hablando en general, ¿cómo calificarías la situación
sociolaboral y económica actual en España?. Dirías que es...

1506 100,0%
30 2,0%

478 31,7%
774 51,4%
144 9,6%

66 4,4%
14 ,9%

TOTAL
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.4b
¿Crees que dentro de 1 año esta situación sociolaboral y
económica estará mejor, igual o peor que ahora?.

1506 100,0%
448 29,7%
688 45,7%
285 18,9%

85 5,6%

TOTAL
Mejor
Igual
Peor
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.5a
Dejando a un lado la situación sociolaboral y económica de España, ¿cómo
valorarías ahora mismo tu situación sociolaboral y económica? Dirías que es...

1506 100,0%
74 4,9%

713 47,3%
520 34,5%
135 9,0%

53 3,5%
11 ,7%

TOTAL
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.5b
¿Crees que dentro de 1 año tu situación sociolaboral y
económica estará mejor, igual o peor que ahora?.

1506 100,0%
875 58,1%
530 35,2%

54 3,6%
47 3,1%

TOTAL
Mejor
Igual
Peor
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.6
Contando todas las cosas, todos los aspectos de tu vida, podría decirse
si estás muy, bastante, poco o nada satisfecho con tu situación actual.

1506 100,0%
290 19,3%
884 58,7%
164 10,9%
152 10,1%

14 ,9%
2 ,1%

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.7
En general, ¿qué calificativo definiría mejor como te has sentido
en los últimos tres meses de tu vida?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
12 ,8%
29 1,9%

259 17,2%
72 4,8%
24 1,6%

114 7,6%
10 ,7%

8 ,5%
608 40,4%
107 7,1%

84 5,6%
33 2,2%
20 1,3%
74 4,9%

3 ,2%
3 ,2%

20 1,3%
10 ,7%

3 ,2%
13 ,9%

TOTAL
Solo, solitario, aislado
Aburrido
Cansado /Con estrés /Nervioso
Preocupado, agobiado
Desanimado, decepcionado
Deprimido /Triste
Menciones a bastante mal/bajo/mal
Otros calificativos negativos
Contento /Alegre, satisfecho /tranquilo
Eufórico /Lleno de vitalidad, animado /Entusiasmado
Feliz, optimista
Estable, relajado
Ilusionado, esperanzado
Menciones a bien/bastante bien/bueno
Otros calificativos positivos
Regular
De todo un poco
Otros calificativos neutros
Otros
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.8
A tu juicio, y sin considerar la edad ¿cuál crees que es el hecho determinante
para considerar joven a una persona?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
473 31,4%

62 4,1%
236 15,7%
309 20,5%
172 11,4%

81 5,4%
29 1,9%
42 2,8%

6 ,4%
10 ,7%
86 5,7%

TOTAL
El carácter, la forma de ser y de pensar (mentalidad)
Las ganas de aprender y superarse /ilusión
La alegría, el estado de ánimo/ganas de vivir
El espíritu joven ante la vida, ganas de divertirse
La vitalidad, actividad /energía
Aspecto físico
Menciones a la edad
La madurez
Ninguno
Otros
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.9
Y al contrario, sin considerar la edad, ¿cuál crees que es el principal
desencadenante para que un persona joven deje de serlo?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
373 24,8%
222 14,7%

58 3,9%
224 14,9%
110 7,3%
131 8,7%

16 1,1%
14 ,9%

7 ,5%
52 3,5%
74 4,9%
68 4,5%

6 ,4%
10 ,7%

141 9,4%

TOTAL
Los problemas, las responsabilidades
La mentalidad /forma de pensar
La madurez
El estado de ánimo, la falta de ganas de hacer cosas
Actitud hacia la vida /Acomodarse /Ser conformista
Aburrido/sin ganas de salir a divertirse
Las drogas
Menciones a la edad
Perdida de seres queridos
Aspecto físico (descuido)
Situaciones de la vida, vivencias
Depresión
Ninguno
Otros
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.10
Y también, sin considerar la edad, ¿qué crees que diferencia principalmente
a una persona joven de otra que ya no lo es?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
568 37,7%
193 12,8%
158 10,5%

45 3,0%
299 19,9%
100 6,6%

16 1,1%
8 ,5%
4 ,3%

115 7,6%

TOTAL
La forma de ver la vida, la mentalidad
La carga de responsabilidades
La experiencia que te da la vida y la manera de afrontarla
La independencia económica y las expectativas de futuro
La alegría, ganas de vivir, la ilusión, vitalidad
Aspecto físico
La salud
Ninguno
Otras
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.11
Si tuvieras que definir a tu generación con una sola palabra, ¿cuál utilizarías?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
249 16,5%
175 11,6%
255 16,9%

99 6,6%
125 8,3%
122 8,1%

32 2,1%
12 ,8%
18 1,2%
43 2,9%
62 4,1%
16 1,1%
11 ,7%
23 1,5%

264 17,5%

TOTAL
Acomodada, cómoda, conformista, despreocupada, pasota
Activa, emprendedora, trabajadora, joven
Alocada, juerguista, marchosa, divertida
Visión positiva en general de la generación
Visión negativa de la generación (mala, torpe, nefasta)
Futurista, tecnológica, Internet, de progreso, innovadora
Solidaria, comprometida
Inmadura
Normal, como otras
Rebelde, inconformista
Liberal, de la libertad
Individualista
Ninguna
Otras
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.11a
¿Y crees que tu generación es más madura o más inmadura que la de tus padres?.

1506 100,0%
552 36,7%
847 56,2%
107 7,1%

TOTAL
Más madura
Más inmadura
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.11b
¿Y crees que tu generación es más solidaria o más insolidaria que la de tus padres?.

1506 100,0%
1019 67,7%

389 25,8%
98 6,5%

TOTAL
Más solidaria
Más insolidaria
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.11c
¿Y crees que tu generación es más tolerante o más intolerante que la de tus padres?.

1506 100,0%
1060 70,4%

380 25,2%
66 4,4%

TOTAL
Más tolerante
Más intolerante
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.11d
¿Y crees que tu generación es más contestataria o más conformista que la de tus padres?.

1506 100,0%
785 52,1%
674 44,8%

47 3,1%

TOTAL
Más contestataria
Más conformista
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.11e
¿Y crees que tu generación es más independiente o más dependiente que la de tus padres?.

1506 100,0%
811 53,9%
657 43,6%

38 2,5%

TOTAL
Más independiente
Más dependiente
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.12
Si tuvieras que citar tres personas, -da igual que sean familiares tuyos,
personajes históricos, artistas, etc.-, a los que te gustaría parecerte de
alguna manera en tu vida. ¿En quién pensarías?. (Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta: máximo tres respuestas)

1506 193,6%
183 12,2%

94 6,2%
178 11,8%
329 21,8%
124 8,2%
194 12,9%

89 5,9%
78 5,2%

720 47,8%
131 8,7%
126 8,4%

70 4,6%
154 10,2%

38 2,5%
91 6,0%
80 5,3%

236 15,7%

TOTAL
Menciones a sí mismo
Personajes históricos
Deportistas
Cantantes, actores
Defensores de los derechos humanos, religiosos
Personajes de la cultura
Personajes del mundo de los negocios, millonarios
Políticos
Padres
Hermanos
Abuelos
Tíos
Amigos
Profesores
Ninguno
Otras
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.13
De la serie de valores que todas las personas tenemos, en mayor o menor
medida, ¿cuál sería para ti el más importante?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
153 10,2%

15 1,0%
71 4,7%
20 1,3%

220 14,6%
94 6,2%
37 2,5%

6 ,4%
261 17,3%
168 11,2%
105 7,0%

80 5,3%
28 1,9%
61 4,1%
51 3,4%
29 1,9%

1 ,1%
32 2,1%
74 4,9%

TOTAL
La familia
El trabajo
El amor
El dinero
La amistad
La solidaridad
La ambición de ser alguien
Las creencias religiosas
La sinceridad
Respeto a los demás, comprensión
La honradez, honestidad
La salud
La libertad
Confianza, lealtad
La felicidad
La responsabilidad
Ninguno
Otras Menciones
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.14a
¿Para ti qué causa justificaría realizar sacrificios o asumir riesgos importantes?. (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
670 44,5%
170 11,3%
117 7,8%
125 8,3%

90 6,0%
75 5,0%

4 ,3%
20 1,3%
23 1,5%
49 3,3%

163 10,8%

TOTAL
Menciones a la familia o algún familiar en concreto
Ayuda a personas necesitadas
Los amigos /amistad
Amor /menciones a la pareja
Defensa de ideales (libertad, justicia, lucha social, paz)
Salvar una vida
Terrorismo
Solidaridad al tercer mundo
Ninguna causa
Otras
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.14b
A continuación te voy a leer una serie de causas que podrían justificar para
defenderlas realizar sacrificios o asumir riesgos importantes.
Atendiendo a una escala que va de cero a diez, en la que “0” significa que esa
causa no justifica absolutamente nada realizar sacrificios o asumir riesgos y “10” que
justifican totalmente sacrificios o riesgos. ¿Que nota le darías como causa a ......?.

9,48 1,31 1500
8,66 1,77 1496
9,14 1,55 1501
9,11 1,65 1500
8,56 1,85 1500
8,51 2,14 1499
6,43 2,98 1491
6,55 2,99 1489
4,13 3,08 1496
4,33 3,04 1469
8,93 2,00 1496
9,04 1,64 1501

La paz
La libertad individual
Los derechos humanos
La lucha contra el hambre
La defensa de la naturaleza
La igualdad de sexos
La defensa de España
La defensa del territorio de tu Comunidad Autónoma
La religión
La revolución
La lucha contra el terrorismo
La libertad de expresión

Media Desv. Típica Base (N)

P.15
¿En qué causas consideras justificable la violencia por motivos políticos?.  (Respuesta espontánea)

1506 100,0%
36 2,4%
49 3,3%
35 2,3%
17 1,1%
18 1,2%

1237 82,1%
18 1,2%
96 6,4%

TOTAL
Menciones a la libertad (falta libertad, libertad individual
Terrorismo, ETA
Por defender lo tuyo, defensa de un territorio, de un país
Defensa de ideales /opresión
Por la propia vida, para sobrevivir
Ninguno es justificable
Otros
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.16
Si alguien cercano a ti, por ejemplo un hermano/a o tu mejor amigo/a te dijera que es homosexual,
¿Cómo crees que reaccionarias?.

1506 100,0%
1227 81,5%

249 16,5%
19 1,3%
11 ,7%

TOTAL
Lo aceptaría sin cambiar nuestra relación
Probablemente cambiaría algao nuestra relación
Nunca lo entendería y llevaría a una ruptura total
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.17
¿Crees que debería estar penalizado el consumo de drogas?.

1506 100,0%
552 36,7%
460 30,5%
455 30,2%

39 2,6%

TOTAL
Sí, siempre
Solo el consumo de drogas duras
No, nunca
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.18a
¿Crees que estás mucho, bastante, poco o nada informado en el uso de métodos anticonceptivos?.

1506 100,0%
470 31,2%
839 55,7%
172 11,4%

23 1,5%
2 ,1%

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.18b
¿Con cuál de las siguientes frases que otros han dicho sobre el tema del aborto estás más de acuerdo?.

1506 100,0%
922 61,2%
318 21,1%
219 14,5%

47 3,1%

TOTAL
Debe de decidir únicamente la mujer interesada
La sociedad debe de poner ciertos límites
Estoy en contra en todos casos
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.19
A parte de pertenecer o ser socio de algún club deportivo,
¿formas parte de alguna asociación, club juvenil, o cualquier grupo organizado
ya sea cultural, religioso, ecologista, excursionista, sindicalista, o de otro tipo?.

1506 100,0%
464 30,8%
262 17,4%
776 51,5%

4 ,3%

TOTAL
Sí
Actualmente no, pero estuve asociado
No, nunca he pertenecido a grupo de este tipo
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.20
A. ¿A cuál o cuáles perteneces actualmente?
(Multirrespuesta)

464 115,9%
163 35,1%

54 11,6%
93 20,0%
55 11,9%
26 5,6%
51 11,0%

9 1,9%
4 ,9%

11 2,4%
20 4,3%

6 1,3%
11 2,4%
10 2,2%

1 ,2%
4 ,9%

16 3,4%
3 ,6%
1 ,2%

TOTAL
Deportiva
Religiosa
Cultural
Club Social, recreativa
Excursionista
Benéfica asistencial
Cívica (de vecinos o consumidores)
Pacifista
Defensa de los derechos humanos
Ecologista o defensa de la naturaleza
Estudiantil
Partido u organización política
Sindical
Feminista
Profesional
Juvenil
Otras
Ns/Nc

BASE (N: Asociados) Casos % col

P.20
B. ¿A cuál o cuáles has pertenecido en el pasado?
(Multirrespuesta)

262 114,9%
108 41,2%

58 22,1%
37 14,1%
25 9,5%
28 10,7%
20 7,6%

2 ,8%
3 1,1%

11 4,2%
1 ,4%
4 1,5%
1 ,4%
1 ,4%
2 ,8%

TOTAL
Deportiva
Religiosa
Cultural
Club Social, recreativa
Excursionista
Benéfica asistencial
Cívica (de vecinos o consumidores)
Defensa de los derechos humanos
Ecologista o defensa de la naturaleza
Estudiantil
Partido u organización política
Sindical
Profesional
Juvenil

BASE (N: Ex-asociados) Casos % col
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P.22
¿Por qué motivos te afiliaste o te asociaste a esa asociación que me
has comentado como la más importante?. Respuesta espontánea
(Multirrespuesta)

726 116,7%
29 4,0%
83 11,4%

110 15,2%
90 12,4%
27 3,7%
89 12,3%

230 31,7%
30 4,1%

9 1,2%
90 12,4%
21 2,9%
39 5,4%

TOTAL
Para no estar solo
Para estar con personas que piensan como yo
Para sentirme útil ayudando a los demás
Porque mis amigos pertenecían a esta asociación
Para poder defender mejor mis derechos
Para disfrutar de beneficios que aporta la asociación
Para emplear mi tiempo libre en actividades que me gustan
Para satisfacer mis inquietudes religiosas
Para satisfacer mis inquietudes políticas
Para hacer deporte, hobby, por afición
Otras
Ns/Nc

Base: Con experiencia asociativa casos % col

P.23
¿Estarías dispuesto a dedicar parte de tu ocio a participar en ONG o
asociaciones voluntarias dedicadas a los demás?.

780 100,0%
51 6,5%

329 42,2%
196 25,1%
190 24,4%

14 1,8%

TOTAL
Si, lo hago actualmente, o lo he hecho con anterioridad
Estaría dispuesto, pero todavía no he tenido oportunidad
Sólo estaría dispuesto a hacerlo por algunas causas
No estaría dispuesto
Ns/Nc

Base: Jóvenes sin experiencia asociativa casos % col

P.24
¿Cuál de las siguientes frases que voy a citarte explican mejor por qué
actualmente no colaboras con ninguna asociación?.

525 114,3%
289 55,0%
144 27,4%

48 9,1%
87 16,6%

2 ,4%
24 4,6%

3 ,6%
3 ,6%

TOTAL
Falta de tiempo
No me lo he planteado seriamente
Por comodidad
No me lo ha propuesto ninguna persona /organización /asociac
No creo que mi aportación sea necesaria
Lo haría si alguno de mis amigos /compañeros lo hiciera conm
Otras
Ns/Nc

Base: Jóvenes sin experiencia asociativa dispuestos a colaborar casos % col
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P.25
¿De las siguientes actividades voluntarias, te parecerían muy interesantes o poco interesantes
para colaborar?.

100,0% 89,6% 10,0% ,4%
100,0% 88,8% 10,2% 1,0%
100,0% 79,0% 20,1% ,9%
100,0% 73,3% 25,8% ,9%
100,0% 88,0% 11,2% ,8%
100,0% 90,8% 8,3% ,9%
100,0% 77,8% 21,0% 1,1%
100,0% 66,7% 31,8% 1,5%
100,0% 91,2% 7,9% ,9%

Lucha contra el SIDA
Ayuda y colaboración con minusválidos
Ayuda y colaboración con ancianos
Ayuda y colaboración con drogodependiente/alcohólicos
Ayuda y colaboración con Infancia
Ayuda al tercer mundo
Ecología
Ayuda y colaboración con Inmigrantes
Apoyo a la formación de personas con dificultades

Base: Conjunto de jóvenes (N: 1506) - % fila TOTAL
Muy

Interesante
Poco

Interesante Ns/Nc

P.26
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda
y derecha. en una escala de 1 a 7, donde el uno es la extrema izquierda, siete
la extrema derecha y cuatro es el centro ¿en qué posición te situarías?.

1506 100,0%
61 4,1%

194 12,9%
162 10,8%
515 34,2%
120 8,0%

68 4,5%
27 1,8%
81 5,4%

255 16,9%
23 1,5%

TOTAL
Extrema izquierda
Izquierda
Centro izquierda
Centro
Centro derecha
Derecha
Extrema derecha
No sabe
Ninguna
No contesta

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Sexo

1506 100,0%
756 50,2%
750 49,8%

TOTAL
Hombre
Mujer

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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Edad

1506 100,0%
498 33,1%
529 35,1%
479 31,8%

TOTAL
15/19
20/24
25/29

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

PERCEPCIÓN GENERACIONAL, VALORES Y ACTITUDES, ASOCIACIONISMO Y PARTICIPACIÓN

INJUVE - C.T. PLANIFICACIÓN Y EVALUACIÓN - S. DOCUMENTACIÓN Y ESTUDIOS                                                                                        17


